IPS Y SPA CASA PLANTON S.A.S

NIT. 900.352386-2

CERTIFICACION DE ESTADOS FINANCIEROS 
Los suscritos Representante Legal y Contadora de la ISP Y SPA CASA PLANKTON S.A.S., Certificamos que hemos preparado los Estados Financieros Básicos, con corte a diciembre 31 de 2022, de acuerdo con la normatividad legal aplicable como son entre otras la  Ley 222 de 1995, y el marco técnico aplicable de NIIF para pymes de las compañías clasificadas en el Grupo 3 de acuerdo a la Ley 1314 del 2009 por la cual se regulan los Principios y Normas de Contabilidad e Información Financiera y de Aseguramiento de información Aceptados en Colombia. 

Que los hechos económicos que afectan a la IPS han sido correctamente clasificados, descritos y revelados y están contenidos en las notas a los Estados Financieros con corte al 31 de diciembre del 2022-2021, por lo que se certifica que las cifras incluidas son fielmente tomadas de los libros oficiales y auxiliares de nuestro Software contable, están debidamente soportados y reflejan razonablemente la situación financiera de la IPS
No hemos tenido conocimiento de irregularidades que involucren a miembros de la administración o empleados que puedan tener efectos de importancia relativa a los estados financieros.

Garantizamos la existencia de los activos y pasivos cuantificables, así como los derechos y obligaciones registradas de acuerdo con el corte de documentos con las acumulaciones y compensaciones contables de sus transacciones en el ejercicio, valuadas utilizando métodos de reconocido valor técnico. Confirmamos la integridad de la información proporcionada puesto que todos los   hechos económicos han sido reconocidos en ellos. 

Dado en Medellín a los 17 días del mes de febrero de 2023.
LIGIA ESTHER MACHADO PÉREZ

MARTHA MARGARITA MONSALVE OSORNO 

Representante Legal
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