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INFORME DE GESTION AÑO 2022
Actuando en calidad de Representante Legal y Gerente de la IPS Y SPA CASA PLANKTON S.A.S., a quien pueda interesar, presento un informe de las actividades más relevantes ejecutadas por la IPS durante el año 2022.

La IPS y SPA CASA PLANKTON S.A.S. tiene como prioridad garantizar y proteger el bienestar y la salud de las personas. El año 2022 inició con dificultades económicas que obligan a la administración a buscar otras opciones tendientes a la generación de nuevos ingresos.  
Se analizó y aprobó la propuesta para adquirir los activos de UNIDOS SALUD ORAL INTEGRAL COOPERATIVA DE TRABAJO ASOCIADO EN LIQUIDACIÓN, la negociación asciende a $150.000.000, incluye equipos odontológicos, instrumental, materiales e insumos, equipo de cómputo, muebles y enseres por valor de $55.000.000 y $95.000.000 bajo el concepto de crédito mercantil adquirido. 

La sede de la Floresta inicia sus actividades en el mes de julio con dificultades administrativas, normalizadas en los meses siguientes alcanzando estabilidad en la prestación de servicios y en consecuencia los ingresos.
En el año 2022 la IPS presentó un aumento considerable en los ingresos por prestación de servicios frente a los presentados en el año inmediatamente anterior, aunque no fueron suficientes para lograr un punto de equilibrio, sin embargo, se refleja incremento en las utilidades de los últimos meses del año. 
Procurando la promoción y divulgación de los servicios que presta la IPS se diseñaron estrategias y campañas para redes sociales con el objetivo de impactar masivamente potenciales usuarios, las cuales ya se están dando buenos resultados. 
La negociación para la compra de una sede propia se mantiene pero no se ha logrado la financiación de la inversión, por lo que se continúa a la expectativa en   la busca de un inmueble que se ajustes a las necesidades y de la IPS.

La IPS Y SPA CASA PLANKTON S.A.S. a partir del 1 de enero de 2015 aplica las Normas de Contabilidad establecidas mediante la Ley 1314 de 2009, reglamentada por el Decreto 2706 de 2012, para las empresas del Grupo 3, que deben llevar una contabilidad simplificada, tomando como base la Norma Internacional de Información Financiera, NIIF para PYMES, que da lugar al Régimen Simplificado de Contabilidad de Causación para Microempresas, NIF. Además, se aplicó la Orientación 15 de CTCP de 2015, así como los diferentes Conceptos de las autoridades competentes, en los apartes en que apliquen y se compartan criterios. Para el efecto, se desarrolló el Manual de Políticas Contables, aprobado por la dirección de la IPS, y se encuentra a disposición para consulta  en la administración.

La empresa ha cumplido con las normas de seguridad social de acuerdo con el decreto 1406 de 1999 y el pago de sus obligaciones parafiscales

En cumplimiento del Artículo 1° de la Ley 603 de 2000, declaro que el software utilizado tiene la licencia correspondiente y cumple por tanto con las de derechos de autor.

Dado en Medellín a los 27 días del mes de enero de 2023.
LIGIA ESTHER MACHADO PÉREZ 

Representante Legal

